

Sestry z WAGGS pro Den zamyšlení 22. 2. 2023
připravily jako vždy obsáhlý program pod heslem:



NÁŠ SVĚT NAŠE BUDOUCNOST V MÍRU

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
& MÍR

WAGGS zdůrazňuje, že poznávání má probíhat cestou spolupráce.

Pomůckou i způsobem jak se k tomuto cíli dostat mají být čtyři souborné aktivity:



Propojení se světem přírody tam, kde žijeme.



Uznání důležitosti přírodní harmonie a potřeby zachovat ekosystémy v rovnováze.



Zkoumání jak se můžeme ze světa přírody poučit při péči o mír a vytváření společenství.



Jednat ve vlastním životě, ve svém společenství i v okolí ve prospěch míru v celé přírodě.

Podrobné aktivity (jako např. putování v přírodě, zakládání zahrad a další) navrhují hodnotit ve všech čtyřech oblastech a udělovat nášivku:

Odkaz:

<https://www.waggs.org/en/resources/world-thinking-day-2023-activity-pack/>.



Druhé pojetí tohoto dne je (britský)

DEN ZAKLADATELE SKAUTINGU:



Skauti a skautky, např. ve Velké Británii a zejména v zemích Britského společenství národů věnují vzpomínku na zakladatele Roberta Baden-Powella a jeho ženy Olave Baden-Powell organizováním následujících akcí:

1. Presentují se

Dávají veřejně najevo, že v ten den nejen nosí skautský kroj se svými nášivkami, ale také že si vyberou jeden z bodů skautského zákona či ze skautského slibu a přemýšlí o něm; vykonají také dobrý skutek.

2. Obnovují sliby a přemýšlí o nich

Je to den, kdy se skautky a skauti zamýšlejí společně nad tím, co slibovali a připomínají si stoleté skautské principy a uvažují nad tím, jak se uplatňují v dnešním rychle se měnícím světě.

3. Seznamují se podrobněji s historií skautingu

Zkoumají skautskou historii a učí se o nejznámějších skautech a skautkách. Objevují, o kom z významných lidí nevěděli, že byli činní ve skautingu.

Den zakladatele má cíle:

A. Zvyšování uvědomění sebe sama

Skauti a skautky si obvykle jsou vědomi své ceny, svých dovedností a jsou sebevědomí. Uvědomění si těchto kvalit posiluje osobnosti a dodává pozitivní výhled.

B. Posilování pozitivního chování

Na skautech a skautkách se projevují významné změny chování, díky čemuž se stávají váženými občany. Všeobecně se ukazuje, že skautský zákon a skautská praxe jsou neocenitelným celoživotním základem.

C. Podporu udržitelnosti a ochranu prostředí

Vyznavači skautingu se cvičí v péči o životní prostředí a propagují pozitivní změny. To vše jde ruku v ruce s posilováním praxe udržitelnosti, která je nezbytná pro ochranu prostředí.

Odkaz: <https://nationaltoday.com/scouts-founders-day/#:~:text=Scouts%20Founder's%20Day%20on%20February,the%20first%20Chief%20Girl%20Guide.>

